MpunoxeHwne 1
K npukasy o1 22.09.2022 Ne 2-40-A

dopma OLEeHOYHOro imcTa
[Jarta nposefeHns nposepkn: /3 xcsupv- yWaJl/-

VHnumnaTnBHaA rpynna, NpoBoAMBLLas NPOBEPKY:

3. Jytcci®u-cjun
4, Y. sl <Qey Mo 9 g AMPCE

t'u C\

%
Bonpoc [alvet

meeTcsa N B opraHmn3aym MeHo?

A) [a, [N BCEX BO3PACTHBIX TPYMM UM PEXUMOB  (YHKLMOHMPOBAHWS
1 OpraHuzaumu " V

B) oa, Ho 6e3 yueTa BO3paCTHbIX rpynn

B) Het

BbIBELLIEHO N UMKINYHOE MEHIO AN 03HAKOM/IEHWS| POAUTENel 1 aeTeii?

2 A)pa V
B) HeT
BblBELWEHO N1 eXeAHEBHOE MEeHIO B YAOOHOM [NA 03HAKOM/IEHUS poavTenein n aeTei
mecTe?
3
A) ga V
B) HeT

B MeH0 OTCYyTCTBYIOT MOBTOPbI 6111047
4. A) na, no BCeM AHAM
B) HeT, MMEeLOTCA NOBTOPbLI B CMEXHbIE HU
B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 6/1t04a U NPOLYKTbI
5 A) fa, no BceM AHAM 1/
B) HeT, MMetoTCA NOBTOPLI B CMEXHbIE AHW

COOTBETCTBYET N PErNTAMEHTUPOBAHHOE LIMKIMYHLIM MEHIO KOMMYECTBO MPUEMOB MULLM
PEXVMY (DYHKLIMOHPOBAHMS OpraHu3aLmm?

6. A) g2

B) HeT

EcTb /M B opraHnsayum nprkas o co3faHnm 1 nopagke paboTbl GpakepaXkHON Kommccum?
7. A)pa |/

B) HeT

8 OT BCex M NapTuiA NPUroTOBEHHbIX 6104 CHUMAETCS Bpakepax?



10

14

16

17

A) fa i/
B) HeT

BbisBnsnuce N1 (hakTbl He AOMyCKa K peanmsaumn 671104 W NpofyKToOB Mo pesynibTaTtam
paboTbl bpakepaXXHO KoMUccUK (3a Nepuos He MeHee MecsLa)?

A) HeT 1/
b) na

Co3spfaHbl 1M YCNoBWsA A4S OpraHv3auuy NUTaHUa AeTeil ¢ y4eTOM ocoGeHHocTeli 3[40P0BbA
(caxapHbli AmabeT, NuLEBble anneprum)?

A) pa

B) HeT 1/
MpoBoAMTCS MM y60pKa MOMELLEHWIA MOCAe KaXXAoro npmema nuumn?

A) fa

B) HeT

KauyecTBeHHO N MpoBeAeHa yOopKa MOMELLEHWIA AN NMPUMEMA MWLM HA MOMEHT pPa6oThbl
KomMmuccumn?

A) na 1/
B) HeT

OO6Hapy>X1Banncb M B MOMELLEHUAX A1 MpYemMa MULLY HACEKOMbIE, TpbiyHbl U Cnefbl UX
YKN3HeLeATeNIbHOCTN?

A) HeT 1/
b) na

Co3gaHbl 11 ycnosus ana cobNoaeHNs AeTbMU NPaBUA IMUYHON rurneHbI?

A) fa I X
B) HeT

BbigBnanuce nn 3amevaHns K COGHIO,EI'EHI/IIO OETbMU NpaBun NNYHOW rUrneHbI?

A) HeT 1/

b) na

BbISBMSANCL M NPU CPABHEHWN PEAIN3YEMOr0 MEHK C YTBEPXKAEHHLIM MeHI0 (aKTbl
NCK/THOYEHMNS OTAENbHbIX 6M1t0[ 13 MeHHO?

A) Het ® K
b) pa
Vimenun in dakTbl BblAaum AeTaM OCTbIBLUENA MULLN?

A) Het (X

b) na



